O

| valvulas de acionamento Caracteristicas técnicas
mecanico / vedacao Fluido Ar, g Inacks
,ps . Pressédo de operagéo 0.1 a 1.0MPa
me!al_lca de 5 vias Temp. ambiente e do fluido 5 a 60°C (Sem congelagao)
Serle VF, M200 Area efetiva (N¢/min) 18mm2(891.50)
‘ Frequéncia maxima (Tipo de acionamento mecanico) 300 c.p.m ou menos
* Construidas em aluminio injetado. Lubrifieaghe I necesec/io
» Espessura da vélvula 26,4 mm Rosca Valvula principal Va
' P ? ¥ Pilotagem (EXH)/M5 X 0.8
Opcional Fixagao @
Peso (Basico) 300g

Nota 1) Tipo de pilotagem externa Valvula principal: 0 a 1.0MPa
Pilotagem: 0.1 a 1.0MPa
Nota 2) O corpo standard ndo pode ser instalado com fixagdes.

¥ B.K,X t‘
o b ,t,f,f«; . Modelo
O B SE S R anci
- - Acionamento Modelo o :;f:r:g:;m Aplicacéo
Bésico VFM250-02-00 - -
o | Rolete metalico VFM250-02-01 VM-01C Rolete de poliacetal
£B VFM250-02-01S VM-01CS [ Rolete de ago endurecido
EE Rolete metalico VFM250-02-02 VM-02C Rolete de poliacetal
S § | escamoteavel VFM250-02-02S VM-02CS | Rolete de aco endurecido
© E[Pino basico VFM250-02-05 VM-05D -
Pino-com rolete longltudinal VFM250-02-06 VM-06D Rolete de poliacetal
VFM250-02-06S VM-06DS [ Rolete de ago endurecido
Alavanca com trava VFM250-02-08 VM-08D =
VFM250-02-30R VM-30CR Vermelho
Botdo VFM250-02-30B VM-30CB Preto
(cogumelo) VFM250-02-30G VM-30CG Verde
Desenho compactO, grande g VFM250-02-30Y VM-30CY Amarelo
. ~ @ VFM250-02-32R VM-32CR Vermelho
capacidade de vazao | f— VFM250-02-32B | VM-32CB Preto
N¢/min: 982 f | Boeatene) VFM250-0232G | VM-32CG Verde
g VFM250-02-32Y VM-32CY Amarelo
Elevada frequéncia de trabalho’ _§ Bot&o facetado (raso) szzso-oz-as VM-33€ Com conjunto wrvermelheylpreta,verde,amaxela
& 3 < FM250-02-34R VM-34CR Vermelho
grande vida util/300c.p.m. Sotorcom zinggggm mgjgg \7re:,°
. , = -02- - erde
Disponivel modelo com M VFM250-02:38Y | VNI34CY Anisselo
pi|otagem externa. (Opciona|) Seletor comtrava e chave (2pos)|  VFM250-02-36 VM-36C -
Como pedir
VEM25 [0 [|02HO01||SH
| Opcional
- Acionamento Fixagdo
—______* Acionamento S [Roletedeagoendurecido | | (Apenas pilotageminterna)
Rosca 00 Bésico R |verm.
02| V4 01 Rolete metalico B_[Preto | cor do botdo
Rosca 02 [Rolete metélico escamotedvel G [Verde
- [Re(PT) 05| Pinobasico "y amarelo
F | GPPP 06 | Pino com rolete longitudinal
N | NPT 08 Alavanca com trava
T [ NPTF 30 Botdo(cogumelo)
= 32 Botéo(saliente)
Opgéo 33 Botéo(raso)
0 Pilotagem interna 34 | Seletor com trava (2 pos.)
1 Pilotagem externa 36 |Seletor com trava e chave (2 pos.)




N
3

Serie VFMz00
Basic -02- M5 X 0.8 2-03.8
asico/VFM250-02-00 e — 2 B2;)8 Onf. moniagem do W
S - acessorio /
Brh 1 o
¥ (EB)(P)EA)
i Simbolo JIS
|
Jarki = g
m[ | ’l‘ nal .°-° b
ik . ,T vl = =
- TR &
Tlo | 203
) [ v | o il %
n i o] i i
L I‘ |
2 5.5 28 afl
[5-Re(PT) % Orif. montagem 3-4.5
40 * Pressao de alimentacdo 0.5MPa
=k F.OF. 16N
4 -} L5 P.T: imm
i O.T. 2mm
T.1: 3mm
Rolete metalico/vFM250-02-01, VFM250-02-01S
Rolete em poliacetal ou ago 014
{87 , Simbolo JIS
: 3= 8 )
L7, o 2 4
M5X0.8 e/ ) [ ]\ /r
(Escape do piloto) L 81 &
ET, =) Iq‘ © (EB)(P)(EA)
M| — ™
i 0|
‘ w
©
ol N | 2 P,
Um| < 3 4 1
§ & 2 Tl - _€=>>
éj b ) 8 8 77
- b qu,}
Iﬁ § 8 bt ‘ N
@ aRF ;
el Ea 8 8
\ # Pressdo de alimentag¢do 0.5MPa
Iz 55_| | 28 £ FOF® 8N
23 40 P.T. 2.2mm
Orif. montagem 3-4.5 5-Re(PT)% O.T. 4mm
Tk 6.2mm
Rolete metalico escamoteavel/VFM250-02-02, VFM250-02-02S
(42) Rolete em poliacetal ou aco 814
33
23.5 g o Simbolo JIS
i t— T Q-
\ (B) (A)
o Msx08 Rizathl 2 4
r (Escape do piloto) >4 \ / ED
L @ T
| 1 2m) @‘: i 3 15
| o (EB)(P)(EA)
| = o =
Y | > |
Nm| = ‘ | b i
ZI& 3 [
? =T 5 \ & —~$>
NE bl [T Sl
N & e S
B LA E
2 Ml & 9 UJ * Pressdo de alimentaga
1 - cao 0.5MPa
23 *
55 || 28 4 F.O.F. 7N
.40 e PT. 2.4mm
-Re ) Va
Orif. montagem 3-4.5 2 O.T. 4.6mm
55 7mm




Série VFM200
Pino basico/vFM250-02-05

Orif. montagem painel

y (4]
M-18 X 1 oo Ll MIN.3

Cont 11 = (11
S o = ,
8
M5 X 0.8
[-H (Escape do piloto) :4 ! Simbolo JIS
e T L1 B)(A)
1 B i A~
118 \ \ /
X \ gl 1 = =
| 3 e 315
1< | il (EB)(P)(EA)
8 S -t B * 1
3 CAP MR & | 4
s Jlg < || ‘ X
H o | 4
‘ o\ L N Py
! mﬂ % -\ % Pressao de alimentagéo 0.5MPa
% 55_ .28 FOF. 20N
40 ) 5-Re(PT) % P.T. 1.5mm
Orif. montagem 3-4.5 /4 oT. 2mm
Tl 3.5mm

Pino com rolete longitudinal/vVFm250-02-06, VFM250-02-06S
Orif. montagem painel

= Rolete em poliacetal ou ago 015
MI8 X 1 o1 MIN.3
A1
Cont X .11
AR Shmm " cor
K
M5 X 0.8 iy
(Escape do piloto) - Simbolo JIS
| B) (A
, ®)(A)
3 Adlt/&
S| [ — T »
= : gg P (EB)PIEA
8 ot | 1 ED> =
= 1 8 | g
s ) & o
B & (RN
8 B & 1Y
\

2 IR

H Pressao de alimentagé@o 0.5MPa
5 4 F.O.F. 20N
\om \ P.T. 1.5mm
Ll cilln ] 5-Ro(PT)% o.T. 2mm
Tal 3.5mm
Alavanca com trava/VFM250-02-08 Orif. montagem painel
i 40° 05.5
ON
Cont _esp. 55 \W
ARz e AV w Ao
& g =
M5 X 0.8 .
{Escape do piloto) Simbolo JIS
@ i (B) (A)
'6? | I 4
: SN
F l T\t /T
: . , 3 1 5
& & (EB)(P)EA)
my < o
> ] s 1 Tl
Sl T s
O & oL R
| b o
P yEs .., i
2 55 28 a I
2 40 5-Re(PT) % Pressao de alimentagéo 0.5MPa
Orif. montagem 3-4.5 F.O:F. 15N
TT. 40°




Série VFM200

Botao (Cogumelo)/VFM250-02-30R, B, G, Y Orif. montagem painel

[
ol 240
5 ﬁ
10| 0L
- —|D
N
=

— MAX .6

ams %L
L | |l
M5 X 0.8 "R
(Escape do piloto) #::E J¥ =
LY 3 () s Simbolo JIS
3

LE

=
N
N
©
] (B)(A)
§ 6\4" i ' 2 4
; Il < - A\
/ & d
pasy d 2 3 1T
.. N ol S & « 38 1 &
o A & 5 \N P (EB)(PYEA)
ol S 3 N .
o e ' ¢ M o NEE E 8 Pressao de alimentagao 0.5MPa
i \
. 0 ") 2 55 28 4 1 F.OF. 21N
w 23 40 P.T. 4.8mm
Orif. montagem 3-4.5 5-Re(PT) % O.T. 1.7mm
6.5mm

Botéao (Saliente)/vFm250-02-32R, B, G, Y Orif. montagem painel

s .

FST
ST
1.5
E
23.5
> Eaa
3

M5 X 0.8 j "’%
(Escape do piloto) L £] il 1
Rha Nl -
L ™
’:\7‘8 Simbolo JIS
53, (B)(A)
N /\/\2 4
11 <t
v ﬁ' ‘L -
RafS < @ 63” E:—\ / Q:D
& —F— |o :
ol & & | 4 315
I 4 w$ (EB)(P)EA)
A I i \ o o~ ‘q
& \g & u Pressao de alimentagao 0.5MPa
- 55 LB F.O.F. 21N
40 P.T. 4.8mm
Orif. montagem 3-45  \9=Re(PT)}4 O.T. 1.7mm
Tl 6.5mm

Orif. montagem painel

AX .6

==
oo\ I‘?Z’g’?
= |¢'> 910
r— =19
I ] M5x0.8 oo s
b - (Escape do piloto) @
4 |~
i [T S Simbolo JIS
ol X
NS (B) (A)
NG = P T
N |« |
| a,) \ / D
AN|& < < |\L x: T
Avi7 P 1R & | » 315
pE J 0 ol (EB)(P)EA)
N 9 4 9 3 i
o =11 ™ ™ 'T"\’
- Presséao de alimentacao 0.5MPa
o 052 l\sas ¢ F.OF. 21N
Orif. montagem PT 4.8mm
5-Re(PT)% — :
O.T. 1.7mm
i B 6.5mm




O

SMC.

Série VFM200

Seletor com trava (2
posicoes)/VFM250-02-34R, B, G, Y

238
024.5 Orif. montagem painel

o C
' i .
= MAX.6
JE M5 X0.8 g
(Escape do piloto) -
aall
! o
o ! ';.8;-5-;' % Simbolo JIS
mf =~ (B)(A)
"8 - i e
an ’ & /
g H 3T 8
(W R Nk 8 B |9 (EB)PXEA)
o 3 18
i H 2 5.5 28 4 111
N 8 2 90 ~_|\orit. montagem 345 |
3 (‘ . ON =7 5-Re(PT) Y
g = E K
V - ° Pressao de alimentacao 0.5MPa
N -
i N

Seletor com trava e chave (2 posi¢6es)/VFM250-02-36 038

Orif. montagem painel
09
JE;i I >
: =
By
M5 X 0.8 8 6
(Escape do piloto)
hd i
2
g bt
a \41 ;5 P
= il i
SE . - 516"
AR |8 & | M
& = 3 o N Simbolo JIS
E Kb ™ < Hi- ol o B) (A
B L b ¥ " - | (2)(4)
) 2 \ \ [

i 23 \

5-Re(PT)% 1

g 1.5
(EB)(P)EA)

° Pressao de alimentacao 0.5MPa

. gz F.O.F. 26N
A chave pode ser retirada nas posicoes “on” e “off". T 20°
Modelo com piloto externo Com fixacao -
Tipo VFM251 VFM250-02-010-F et Ty

M5 x0.8
(Escape do piloto)




